



कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



प्रेस-नोट (दिनांक 16.10.2024) आयुक्तालय जोधपुर

श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर के निर्देशानुसार पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में अपराध और अवैध गतिविधियों पर अंकुश लगाने हेतु दिनांक 16.10.2024 को वक्त 07.30 ए.एम से 11.00 ए.एम तक मजदूर मण्डी स्थानों पर इकट्ठे होने वाले मजदूरों में संदिग्ध व्यक्तियों की पहचान राजकोप ऐप से फोटो मिलान कार्यवाही अभियान चलाया।

पुलिस आयुक्तालय जोधपुर क्षेत्राधिकार में विभिन्न स्थान पर लगने वाली कमठा धाड़ी मजदूरी हेतु मजदूर मंडी में बाहरी जिलों व राज्यों से भी मजदूर मजदूरी के लिए अधिक संख्या में आते हैं। जिसमें आपराधिक प्रवृत्ति वाले, वांटेड व भगोड़े आदि छद्म वेश या अपनी पहचान छुपा कर मजदूर बनकर रहते हैं। ऐसे संदिग्ध व्यक्तियों की पहचान करने हेतु संबंधित चेतको में लगने वाले पुलिस बल को इस अभियान के अंतर्गत मजदूर मंडी लगने के समय अंतराल वहां जाकर राजकोप ऐप के माध्यम से फोटो मिलान कर संदिग्ध व्यक्तियों की पहचान कर आवश्यक कार्यवाही करने की उचित दिशा निर्देश दिए गए।

श्री पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशों की पालना में पुलिस आयुक्तालय जोधपुर के बनाड़, मंडोर, मथानिया, माता का थान, रातानाडा, महामंदिर, चौपासनी हाउसिंग बोर्ड, सूरसागर, देव नगर, कुड़ी भगतासनी, बासनी आदि पुलिस थानों के थानाधिकारियों ने अपने-अपने क्षेत्र के चेतको में लगने वाले अधिकारी एवं पुलिस बल को इस अभियान के संबंध में ब्रीफ कर कार्यवाही करने हेतु रवाना किया गया।

पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में लगने वाली मजदूर मंडी स्थान से संबंधित कुल 11 चेतको द्वारा मजदूर मंडी स्थानों पर जाकर संदिग्ध मजदूरों के आईडी प्रूफ देखें तथा नाम पत्ते पूछें साथ ही राजकोप ऐप से फोटो मिलान में कुल 458 व्यक्तियों के फोटो मिलान किए गए। इस प्रकार संदिग्ध व्यक्तियों की पहचान कार्यवाही अभियान में पुलिस थाना माता के थान द्वारा पुलिस थाना महामंदिर का एक स्थाई वारंटी की पहचान कर पुलिस थाना महामंदिर को सपुर्द किया गया।

आमजन से आग्रह है कि आपके आस-पास क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गैरकानूनी, अनैतिक, अवैध शराब/मादक पदार्थ बिक्री व संदिग्ध व्यक्ति आदि की जानकारी होने पर इसकी सूचना तुरंत संबंधित पुलिस थाना या पुलिस नियंत्रण कक्ष 100/112 व वॉट्सअप नं. 9530440800 पर सूचित करें।

प्रभारी
पुलिस नियंत्रण कक्ष,
आयुक्तालय जोधपुर।